

На протяжении всего времени Испанская королевская семья и дворянство гордились тем, что в отличие от простого народа, они никогда не смешивались с маврами, ведя свою родословную от вест-готов. У смуглокожих



простолюдинов вены на коже были не заметны, в то время как у королевской и дворянских семей вены были сине-голубого цвета на фоне белой кожи, поэтому про них и говорили, что у них голубая кровь.

Это выражение "У аристократов голубая кровь" прижилось с тех пор во многих языках. И в русском мы его часто слышим. И мало кто знает, что родом "Аристократическая голубая кровь" из Испании.

{pageviews 00 none} *Информация предоставлена сайтом www.russia-tour.ru*
